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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

HPOAOI'OX

H ovioyn tov Bespatov tov mpoaywyikav eéetdocmv ot A'taén tov 'evikov Avkeiov
amoteLel CLVEYELD TAPOLOOGC TPOCTADELNG TTOV EYIVE KOTA TO TPONYOVUEVO OVO GYOMKA £T1).
Ta 0épata mpoépyoviar amd Avkewr tov Nopov Awdekaviicov.To Oépato emdéyOnkov
apevoc pe Pdomn 10 TEYVIKO  KPUMPlo NG SuvATOTNTOG EMEEEPYNCING KOl QPETEPOV TO
Kputnp1o g Aryotepng mapépPaons. Opmg eérog ta BEpata mov tapaditovpe £xovv VOGTEL,
070 HETPO TOV dLVATOV, AEI0AOYNOT G TPOG;:

A. To vpiotauevo vopiko miaicto emthoyng kot S1dpOpmong tov Bepdtov,

B. To nepieydpevo toug kabmg Kot TNV EMGTNUOVIKT TOLS 0pBoTNTAL ,

I'. Tnv dwpabucpévn dvokoria Tovg ,

A. Tnv aoOntiKn Tovg KaBMOS Ko TNV NAEKTPOVIKT TOLG ceEAMOTOMGN,

E. Tnv ¢tloroyikn Tovg emuéLELOL.

‘Etotl, moALd amd ta 0épata Tov akoAovBovv, Exovv VITooTEL KATOWG HOpPENG «TapEupfocn» ,
Y®Pig ®6TOGO Vo aAAO10OEL 0 YapaKTNPOG KOL 1) SOUT TOVG,.

[Tapadidovpe Aourdv 6tovg ayamntovs HadNTES PO KOl 6TOVG 0EIOUOYOVS CUVAOEAPOVS LG
LaONUOTIKOVG, OALL KO GE OTOL0V EVOLOPEPETAL Y10, TV HOONUATIKY] EKTO{OELON, TO VAIKO

oL akoAovBel kot eEAmilovpe va Tovg Pondnoet.

Méprtiog 2015
Kopayidvvne lmdvvng
YyoMkdg Zoppoviog Madnpotikov N. Awdekavioov

Maer]panK()g |-|sp|r]yr]Tr']g 2



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 1

OEMA 1°

A. Noa yopokmpicete TIG TPOTAGES TOL 0KOAOVOOVV YpdpovTac oTtnV KOALL cog dimha
070 Yphppa mov avtioTolyel og KaBe mpodtaom ) AEEN L @oTd, av 1 tpdTacn gival
ocwot, N AdBog, av n tpdTaon eivar AavOacuévn.

a. KéBe tetpamievpo mov €xel 000 amévavtt TAevpEG ioeg etvan TapaAANAOGYPOLLLLO.

B. Abo 1o6TAeLpa TplyVa L {oeg TEPUETPOLS Etvan TAVTOTE 100

v. AVo xopdég KOKAOL givor {0€G oV Kol LOVO v TOL AMOGTNHOTA TOVG fvan iGa.

0. H amdotaon tov Papikevipov evdg Tptydvov amd KEBe Kopuer| Tov 1600TL LE TO 3 OV

UKOVG TNG  avTIGTOYMG SOUECOV.

€. KaOe terpdmievpo pe ioeg daydvieg eivar opboymvio.

(Movadeg 2x5=10)

B. Na amodei&ete Ot
H 614pecog opBoywviov Tprydvov mov eépovpe amd v Kopuen g opong yoviag sivor
fon pe 1o piod ™¢ vroteivovsoc.

(Movadeg 15).

OEMA 2°

‘Eotw opBoydvio ABI'A kot ta onpeio N ko K tov AB ko A" avtictotya, té€toio dote AN =

KT .
A. Na anodeitete ot
I. To tpiyova ANA kot BT'K givan ica

(Movaoeg 8)

ii. to tetpamievpo NBKA givar mopaAAnAdypapipLo.
(Movaoeg 8)
B. Av E kot Z givan ta péoa tov NA ko AK avrtictotya, va amodeifete 0TL TO TETPATAELPO
NKZE givou tpamélio .
(Movaodeg 9)

Masnparikoc Mepinynmic



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 3°

210 TapUTAVEO GYLO GTO I6OOKEAEG TPpiymwvo ABT (AB = AF) (QEPVOLLLE TIG SLOUECOVG BA

katl ['E mov tépvovion oto onueio K .Na amodeilete ot
A. BA=TE
(Movadeg 10)
B. To tpiyovo EKA elvar icookelég
(Movaoeg 10)
I'. B[ = 2AE
(Movadeg 5)

OEMA 4°

Masnparikoc Mepinynmic



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

10 mopamdve oynua divovtal ta opboymvia tpiywvo ABT (/AX = 90°) Kot ABT (& = 90°)

(('mou A Kot A ekatépwbev ™G BF) ka1 to péco M g BI' .Na amodeitete ot
A. To tplyovo AMA eivon iloookelEC.
(Movaodeg 9)
B. AMA = 2ATA
(Movaodeg 9)
T. TBA=TAA
(Movaoeg 7)

Masnparikoc Mepinynmic



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZEMA 2
OEMA 1°

A. Na yopoktnpicete T1G TPOTAGEIS TOV 0KOAOVOOVV YPAPOVTOS TNV KOALD GOg OimAa
010 ypaupo mov avtiotoryel oe kdbe mpdtaon T AEEN 6T, av 1 TpodTaoN Elval
ocwotn, N AdBog, av n tpoTaon eivar AovOacuévn.

a. Tpamélio Aéyetar 10 TETPATAEVPO OV £XEL TIC AMEVAVTL TOL TAEVPES TOPAAANAES.

B. Ot daydviol Tov popPov tépvovton kdbeTaL.

v. H dudpecog opBoymviov tprydvov mov @épovpe amd tnv kopuver g oping yoviog
elvat ion pe to od g vroteivovsag.

0. O1yovieg 16OTAELPOL TPLYDVOL givon 1GEC.

€. Av 0v0 Tpiymva Exovv 10€G TIG YOVIEC TOVG i TPOG L Eival ica

(Movadeg 5x2=10)
B. Noa arodeifete 0t 10 dOpoiGHa TOV YOVIAOV EVOG TPLYy®VOV €lval ico pe 2 opBEc.
(Movadeg 15)

OEMA 2
Ano e€wteplko onpelo P evog kUkAou (O,p) dpEpvoupe Ta edamtopeva TUnpata PA
Kot PB. Av M elval éva TuXaio ECWTEPLKO onpeio Tou euBuypdppou tunpoatog OP,

va anodeiete otL:
a) Ta Tpiywva PAM kat PMB eival ioa. (Movadec 12)
B) oL ywvieg MAO kot MBO eivau ioec. (Movadeg 13)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 6



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

O®EMA 30
Atvetan tpiyovo ABIT (AB < AT'), 10 Oyog tov AA kot ta péoa E, Z, ko H tov mhevpav AB,
AT xou BT avtictoyo. No anodeilete ot
_AB
2
(Movaoeg 8)

B. ZH:%.

A. AE

(Movaoeg 8)
I'. o tetpdmievpo AEZH givan 1oookeléc tpamélio.

(Movaoeg 9)

©EMA 4

Aivovtat ol akoAouBec mpotaocelg M1 kat MN2:

N1: Av éva mapoaAAnAOypappo eival pouPog, TOTE Ol OTTOOTACEL, TWV QATIEVAVTL
TIAEUPWV TOU €lval (oec.
M2: Av oL QTMTOCTACELS TWV QTTEVAVTL TTAEUPWYV €VOC TTapaAANAOYpaOU glval (OEG,

TOTE TO MApPAAANAOYpApO elval poppoc.

a) Na sfetdoete av oxvouv ot mpotacelc M1 kat M2 atttoAoywvtag MARPWE TV
QIAVTNOoN OO, (Movadec 20)
B ) Ztnv meplmTwaon mou Kat oL SU0 POTACELS LOXUOUV, VO TIC SLOTUTIWOETE WE Lo

gviala mpotaon. (Movabdec 5)

Masnparikoc Mepinynmic [



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou
AIATQNIZEMA 3

OEMA 1°:

A. No yapoktnpicete TG TPoTdcels mov akolovbovv ypheovtag otnv KOAO cog oOimia
0TO0 Ypaupo mov aviotolyel oe kdbe mpdtaom ™ AEEn X@oto, av 1 TpdTOcT Eivatl COOTY, N
AdBog, av n mpdtaon eivar AovOacpévn.
a. Avo tpiyova ABI' koau A’B’T dev etvan amapaitnta ica o0tav a=a’ = ko r=r,
B. Ao xopdéc 600 iomv KOKA®V givat iGe¢ av Kot LOVO OV T ATOGTHHATE TOVG Eivar iGaL.
v. Av évag popPog éxet ioeg daywviovg T0TE ivar TETpaymvo.
0. H 01dpecog tpamneliov givon ion pe v nuidtoeopd tov Bdoemv.
€. To PBapvxevtpo evdg Tpry®dVOL lval To OMELD TOUNG TOV TPLOV LECOKAOETOV TV
TAEVPADV TOV TPIYDVOU.
(Movadeg 5x2=10)
B. Na d¢citete 0T o€ kGO 1000KEAEG TPIY®OVO 1 SLYOTOUOG TNG YOVING TNG KOPLONG Elvat
SAECOG Kol HYOC.

(Movadeg 15)

OEMA 2°
Atveton tpamélio ABI'A pe AB//I'A 610 omoilo n dwywviog BA elvan ton pe v mhevpd AA.
Av 1 yovio T =110° kot yovie ABT = 30°, va vroloyicete T yovia AAB .

(Movadeg 25)

OEMA 3°

Atvetan tpiyovo ABT ka1 AA to vyog tov. Av E, H, Z ta péca tov AB , BI', A" avtictoya
TOTE VO deiete O !

A. EZ//| BI

(Movadeg 8)

B. AZ:£
2

(Movaoeg 8)
I'. to EZHA &ivon 1cookerég tpaméio.

(Movaoeg 9)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 8



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 4°
Atveton kKOKAOG (O, p) kot AT por d1apetpog tov. Oswpovpe T1g xopdéc AA=BI .

‘Eoto K ka1 A ta péoca tov yopdav Al ko BI' avtictovya.

Na amodeifete OTL :

A. Ovyopoég AB kot Al eivon mapaAinieg .
(Movaogg 6)

B. To tetpamievpo ABTA givar opBoydvio mapaAnAdypapLLo.
(Movaogg 6)

I'. H BA givat d1dpetpog tov KOKAOVL.
(Movaoeg 7)

A. To terpdmievpo OATK givar opBoydvio TaparAnAdYpapLO .
(Movaogg 6)

Masnparikoc Mepinynmic



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 4

OEMA 1°

A. No yopaxtnpicete 11§ TPOTAGES 7OV OKOAOVOOLV YpAeovTag otV KOAAL Gog dimha

0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmGT, 1)

Ad0og, av n tpoéTaon eivar AavOacpévn.

a. Abo Topaminpopotikéc yovieg éxovv dOpotopa 180°.

B. Ot xataxopvenv Yovieg etvar ioec.

v. KaBe tpiyovo £xet to moAv pia yovio opO.

0. O1 evtog evalAdE yovieg mov oynuoatilovion petald 600 mapdAiniomv evbeidv kot piog
TEUVOVGOG EIVOL TOPOTANPOUATIKES.

€. Ka&Oe eyyeypappévn yovio 1covtot pe To piod g enikevipng yoviog mov Paivel oto id10

16&0.

(Movadeg 5x2=10)

B. Na omodeifete 6Tt 10 GOPOIGHA TOV YOVIDY £VOG Tprydvov sivon 180°

(Movaogg 15)

®EMA 2°

Aiveton tpiyevo ABI pe A=40° kon B=70°, OTm¢ oto Tapanave oynua. Ta onueio A kot E

etvar ta péoa tov mAevpdv AB kot AN pe AE=9 xau ET'=16.

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 10



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

A. No amodeilete 011 t0 Tpiywvo ABIT eivon 1cookedés ko va PBpeite moleg lvatl o1 ioeg
TAEVPES TOV.
(Movaoeg 8)
B. No amodeitete 6t1 BI'=18.
(Movaoeg 8)
I'. Na vtoAoyicete v mepiperpo tov tprydvov ABT.

(Movaodeg 9)

®EMA 3°

210 emOUEVO oYU 01 KOKAOL e KéEvTpa ta onpeio K kor A téuvovion ota onpeio A kot B.

A. Na anodeitete 0t1 ta Tpiyova AKA kot KAB givan ioa.
(Movaoeg 10)
B. Na amodeiEete 611 T tpiyova AKB kot AAB gival 1cooKe.
(Movaoeg 10)
I'. Av M givon 10 péco g xopdng AB, va amodeiete 611 ta onueio K, A ko M givan
ovvevdelakd.

(Movaodgg 5)

Maer]panK()g |-|sp|r]yr]Tr']g 11



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

®OEMA 4°

Atveton tetpamievpo ABI'A pe AB = AA kar I'B =TA, énwg 610 mapandve oxfua. Av E
T0 onueio Toung tv mpoektdoewv TV BA kot I'A kot Z 10 onpeio toung Tov TpoekTaceEmV
tov AA kot I'B va amodeitete ot
A. HT'A givan drpotopog g yoviog BI'A.

(Movaogg 7)
B.IZ=TE

(Movaodeg 9)
I'. EZ // BA

(Movaodeg 9)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 12



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATQONIZMA 5

OEMA 1°

A. No yopaxtnpicete 11§ TPOTAGES 7OV OKOAOVOOLV YpApovTag otV KOAAL Gog dimha
o0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®oTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOT, N
AdBog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. H d1dpecoc 16ookelog Tptydvov, mov avtiotoryel otn Pdon Tov, eivor d1yoTdHog Kot

Vyoc.

B. O1 xvK o1 (K, p) Kol (A, R) Bpioketot o évag 010 €EMTEPIKO TOL AAAOVL, OV Kol LOVO OV

0 >R+ p, 6mov & n didkevtpodg Tovg.

v. H d14pecog opBoymviov tprydvovu mov gépovpe amd TNV Kopuen g opOng yoviag etvor

ion pe v vroteivovoa.
0. O1 d10ydV101 TOV TOPOAANAOYpappoL givat icot.

€. H d1dpecog tov tpameliov eivar mapdAinin mpog tig Pdoelg Tov Kot ion pe 1o nuiddpoiopd

TOVG,.
(Movaodeg 5x2=10)

B. Na amodeiEete 611 10 dBpoioua Tov Yovieov Kabe tprydvov givor ico pe 2 opbéc.
(Movaogg 15)

OEMA 2°
Alvetow tplywvo ABI pe AB<AT . Eotw Ax n S1(0TopoG TG eEWTEPLKAG TOU ywviag
ﬁ;} = 120° .An6 v Kkopudr B dépvoupe subesia mapdAAnAn otv Ax, n omoia
TEUVEL TNV TTAEUPA Al oTo onpeio A.

o) Na amnodeifete oTL:

i. ToTplywvo ABA eival lodmAeupo. (Movabeg 10)
ii. A=Al — AB (Movabeg 5)
B) Av n ywvia BAA sivat Suthdoia tne ywviac I tou TpLyvou ABT, va urtoloyicete

TLG YWVIEG TOU TpLywvou BAT. (Movabeg 10)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 13



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

®EMA 3°

Atvetan 1oookeréc tpamélio ABI'A (AB//ATY) pe AB<AT kot ta vyn tov AH, BE, 6ntw¢ oto

EMOLEVO OYNLLOL.

60°

H E

Av 1 yovio A=60°, AA=2a ko AB =30 16e:

A. No omodeitere 0nu AH=TE=¢.
(Movaoeg 8)

B. No vroAoyicete v mepiperpo tov tpameliov ABI'A.
(Movaodeg 9)

I'. Na vtoAoyicete v dwdpeco tov tpaneliov KZ.

(Movaoeg 8)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 14



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 4
Atvetal opBoywvio Tpiywvo ABI pe tn ywvia A opfn. Qépoupe tn Sidpeco tou AM
Kot og Tuxaio onpeio K avtng pépoups kaBetn otnv AM n omoia TEUvel TG AB ko Al

ota onueila A kat E avtiotowya. Av H elvat to péco tou AE va anodeiete otu:

a) B=BAM. (Movadec 8)
B) AAH=AAH. (Movadeg 9)
y) H euBela AH tépvel kabeta tn Br. (Movadec 8)

Masnparikoc Mepinynmic
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 6

®EMA 1°

A. No yopokmnpioete TG TPOTAGES TOL aKOAOVOOVV YpApovTo 6TV KOAAL Gog Oimha
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe TpOTOoN T AEEN T®OTO, av 1 TpdTUoY Elvol cmaT, N
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

a. Ovo&eieg yovieg evog opBoywviov Tprydvou gival TopaTANPOUOTIKES.
B. Abo yovieg mov £rouvv TIG TAEVPEG TOVG TOPIAANAES Efvor TAVTO {0EG.
v. H d1dpecog tov tpameliov icovtan pe to nuabpoispa tov Blcewv.
0. O1 drydviot tov popPov tépvovral Kadeta.
€. Av dvo tpiymva &xovv Tig Yovieg Tovg pia mpog pia ioeg etvat ioa.
(Movadeg 5x2=10)
B. Na anmodeiEete 6T 10 ABpo1oHa TOV YOVIOV EVOS TPLYDVOL givar d00 opbBEc.

(Movaogg 15)

OEMA 2
O=wpolips opBoydvio Tpiywvo ABM (4 = 90°) pe ywvia B = 2T . And to péoo M
ng Br dEpvoups cuBeia mapaddnin oty AB , n omoio TEpVEL TNV MAEUpd Al oto A.

) Na urtohoyloete

. T ywviee B ko I Tou Tpuywvou AB. (Movadec 7)
Il. TG ywvisg Tou Tprywvou AMI. {Movabec 9)
B) Na amo Selfete ot n euBela MA sivol pecokaBetoc Tou Al (Movabec 9)
r
Fil L
B
A

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 16



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 3°

Aivetal maporinroypappo ABI'A pe yovia A ion ue 120° ka1 onpeio E péoo tov AB kot AE

dyotdpHog TG Yoviag A.
Na det&re 0T :
A. Hyovia A givor ion pe 60°
(Movaogg 6)
B. To tpiyovo AAE &ivar 1cookelég
(Movaogg 6)
I'. AT=2AA
(Movaogg 6)
A. Av 10 gvBuypappo Tpupa EK givar ka0eto oto evBOypappo tuqpa Al' va dgi&re ot
L
(Movaoeg 7)

DEMA 4

Alvetal woookeAeg Tpiywvo ABI (AB=ATl) kot AM 1o Uog Tou otnv mAsupa BI. Zinv
npoektaon tou AM Oswpovps TuRpa MN=AM . Itnv npoéktacn tou Bl mpog 1o
pepoc tou I Bewpol e TuRua F'A =BT.

Na anodeifete otL:

a) To tetpamAeupo ABNI poppoc. (Movdadec 8)
B) To tpiywvo AAN sival LoooKeALC, (Movadec 8)
v) To onueio I' elval To Bapuksvipo Tou Tpywvou AAN, (Movabec 9)

Masnparikoc Mepinynmic
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATQONIZMA [

OEMA 1°
A. No yopaxtnpicete 11§ TPOTAGES 7OV OKOAOVOOLV YpApovTag otV KOAAL Gog dimha
o0TO YPAUUO TOV avTIoTOl el 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmaT, 1)
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.
a. Kdbe d1dpuecoc 1606xel0vg Tpry®dvon givar d1yoTtd oG Kot VYOG,
(Movadeg 2)
B. Av dvo evbeieg tepvopeveg amd tpitn oynuotilovv VO evtog eVOALAE Yovieg ioeg, TOTE
elvan TapdAAnAec.
(Movaoeg 2)
v. OpBoydvio Aéyetor 10 TAPAAANAGYPOALLUO TTOV £xEl pia yovio opOn).
(Movadeg 2)
0. Av éva tpamélio eivar 1000KeEAES , TOTE 01 O10YDVIOL TOV givan {G€C.
(Movadeg 2)
€. To pétpo piag eyyeypoppévng yoviog 1oovtol e To HETPO TOV AVTIGTOLYOL TOEOL TG,

(Movaogg 2)

B. Na amodei&ete Ot
Ké&be onueio g pecokabéton £voc evBOYPaOL TUNHOTOC 1GamTEXEL omd TOL GKPOL TOV.

(Movaogg 15)

BEMA 2

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABT {A = 00°) kan AA n Suyotdpog TG ywviag A. Ao To onpeio A
$Epoupe TNV napdiinin npog Ty AB mou TEpvEL Tnv Al oto E.

a) Na amobeifete o To Tpiywvo EAT eivat opBoywvio. (Movabec 9)

B) Na unohoyioete T ywvia AAE. (Movdbec 9)

V) Avn ywvia B eiva 20 poipec peyahitepn e ywviae T, va unohoyioete m ywvia E.'J_:'n. I'.
(Movabec 7)

Maer]panKég |-|sp|r]yr]Tr']g 18



O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

O®EMA 3°

Atveton totpanélio ABI'A pe A=A= 90o ke B=120°.
Av AB=2Bl', 10 BK &ivar 10 vyog tov tpameliov wat
tpaneliov TOTE:

A. No omodeiéete 61110 Tpiyovo KZI'  eivar icdmhievpo.

(Movadeg 9)

B. Na omodeitete 6t Al'= %BF :
(Movaoeg 8)

I'. Na omodeitete 0t EZ= %BF.

(Movaodeg 8)

Masnparikoc Mepinynmic

EZ

elvar 1 01bpecog tov
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O¢para evdooxoMkwy e¢eTaocwy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £10¢ 2013-2014, N. Awdekavroou

OEMA 4
Aivetatr kukhog (O,R) pe Sudpetpo Bl Qewpoupe onueio A tou kukhou kKoo
oyxebiafouvpe to Tpiywvo ABI. H mpoéktaon tng AO téuvel Tov KUKAD oto anueio Z.
Mépoupe to Uihog Tou AA, N MPOEKTAOT TOU oMoiou TEUVEL Tov KUKAC oto anueio E.
a) Na anobeifete ot

i. ZI=AB=BE (Movdabec 8)

ii. TotetpamAeupo BEZI eivan woookehéc Tpaméllo. (Movabdec 7)
B) Av T =30°, va anobeifete 6T n mepipetpog Tou tpamneliov BEZM eivat ion

pe 5R , 6mou R n aktiva Tou KUKAOU. (Movabec 10)
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATQONIZMA 8
OEMA 1°

A. No yopoktnpicete TIG TPOTACES TOL 0aKOAOVOOVV YpAPOVTAS GTNV KOAAO GOG

dimAa 6TO0 YPAUUO TTOV OVTIoTOYKEL 0 KABe TpodTaon T AEEN L @oTd, av 1 TpodTOcN £ivat

ocwotn, N AdBog, av n tpoTaon eival AovOacuévn.
a. O yovieg 106mAevpov Tpry®dvov gival OAEG ioeg PETAED TOVG.
B. H xown yopdn 600 tuyoimv tepvopevov KOKA®V gival pecokafetog e dokévp

TOV 000 KOKAW®V.

oV

v. Kabe e€wtepikn yovio evdg tptyddvov 16ovTol pe 10 Afpoiopo Tmv 000 amEvovTl

ECOTEPIKDOV YOVIDV TOV TPLYDVOV.
0. O1 d10ydVv101 Tov POUPOL SYOTOUOVV TIC YOVIES TOV.
€. KaOe tpamélio sivon eyypdyipo og kbxhro.

(Movadeg 2x5=10)

B. Noa anodeifete 0t1 01 darydviot vog opBoywviov maparinioypdupov gival ioeg petald

TOVG.

(Movaogg 15)

OEMA 2°
Atvetan opBoymvio tpiyovo ABIT (/A\ =90° ). Eoto A onueio g mievpdc AT 161010 doTE, 1
dyotopoc AE ¢ yoviag AAB va gfvor TopdAANAN otV TAsvpd BI'.
o) No amodeiéete 611 10 Tpiywvo BAI givar 1cookeléc.

(Movadeg 10)

B) Av AAB=60° ,

l. va vroroyicete ) Yovia r.

(Movaosg 8)

I1. Na amodei&ete 6T BI' = 2AB

(Movaoeg 7)

Masnparikoc Mepinynmic
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

O®EMA 3°

Atvetar opBoymvio tpiywvo ABIT pe vroteivovca BI'. @épvovpe ) didpeso AM, 10 vyog AK
Ko T dyotopo AA.
A. No anodeitete 0t 10 Tpiymvo AMI givon 16ooKeALS.
(Movaoeg 8)
B. Na amodeiEete 611 01 yovieg MAT kou KAB givon ioeg.
(Movaoeg 8)
I'. Na anodeitete 0tin AA dyrotopei  yovia MAK.
(Movaoeg 9)

OEMA 4°

‘Eoto tetpdyovo ABI'A kou M 1o péco g mievpdc AA. Tlpoekteivovpe to tunua AA (mtpog
AA
v TAevupa tov A) kotd Tpuuo AN = > dépovpe Ta tunpota I'M kot BN kot Osopodpe ta

péoa tovg K ko A avrtiotoya.

Na amodei&ete OTU

a) To terpdmievpo MNBI' eivar maparAinAdypappo.
(Movadeg 8)

B) To tetpamievpo AAKA eivor TapaAnAdypappio.
(Movadeg 9)

v) To tetpamievpo AMKA eivat icookerég tpamelio.

(Movadeg 8)
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIZMA 9
OEMA 1°

A. No yopaxtnpicete 11§ TPOTAGES 7OV OKOAOVOOLV YpApovTag otV KOAAL Gog dimha
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OoTO, av 1 TpdTUcY £lvol cmaT, N
Ad0Bog, av n tpoéTaon eivar AavBacpévn.
a. Av 01 x0pdéc 600 TOE®V EVOC KOKAOD, LIKPOTEP®V TOL NUIKLVKALOV, givar ioeg, TOTE Ko TaL
avtiotoryo 10&a eival ioa.
B. Amo onpeio ektoOg gvbeiag diEpyetar povadikn kdbetog oty gvbeia.
v. KaBe eEmtepikn yovia evog tptydvou sivarn pikpdtepn and kabepio amd T1g amévavTt
YOVIEG TOV TPIYDOVOU.
0. Av dV0 mapaiinieg evbeiec Téuvovion amd tpitn, oynuatiCovv Tig VIO eVOALAE YmVvieg
TOPOTTAN PO LLOTIKES,
£. Av o€ 0pBoydVIo Tpiymvo pio yovia Tov 1wovton pe 30°, 1oTE 1 amévavtt mAevpd Tov givon
TO HGO TNG VIOTEIVOVCOG KO AVTIGTPOPOL.

(Movadeg 5x2=10)

B. No amodeiEete 611 T0 €@amtdpeva TUNUATO KOKAOD, TOV AyOVTal OO OMIEID EKTOG OVTOV
elvat ioa peta&d toug.

(Movaogg 15)

OEMA 2°

Atvetan opBoymvio tpiymvo ABI pe ) yovia A opbn kot M 1o péco g BI'. @épovpe
nuievdeion AX TopaAinin ot BIT (010 nueninedo mov opilet n AM pe to onueio IN).
No anodeiEete Otu:

o) MAT = MTA

(Movaodeg 12)

B) n AT elvan dryotdp0G TG Yoviog MAX .

(Movadeg 13)
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 3°

Atvetan 1cookelég Tpiyovo ABIT (AB = AT), 6nwg 6t0 Tapandve oynuo, Kot ot otdpecol BA,

I'E, mov téuvovton oto onueio M. Na anodeitete ot
A. Ta tptyova AAB kot AET gtvon ioa.
(Movadoeg 9)
B. Ot yovieg BET kot BAT stvon {oec.
(Movaoeg 7)
I'. Ta tpiyova MEB ka1t MAT givon ioa.
(Movadeg 9)

Masnparikoc Mepinynmic
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 4

A A
‘Eotw woookehéc tpanelio ABIA (AB//AT) pe B =21 kat AB=BI' = AA = %

A
Depoupe tn Siyotopo TN ywviog B, n omola tépvel to Al oto K kat n kaBetn amno to

K mpoc to Bl to tépnvel ato M.
a) No umoloyioete TIC ywvieg Tou ABrA. (Movadecg 10)

B) Na amodeifete otu:

i. TotetpamAeupo ABKA eival poupog. (Movadeg 8)
ii. To onueio M elvat To péco tou Br. (Movadeg 7)
A B
M
A K r
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

AIATONIEMA 10

OEMA 1o
A. No yopaxtnpicetre T1g TPOTAGES OV 0KOAOVOOVV YpdpovTag TNV KOAM Gog Oimia
0TO0 YPAUUO OV avtiotolel oe kbbe mpdtoon 1 AEEN XwoTd, av 1 tpodTaon sivor

ocwot, N AdBog, av n tpoTaon eivar AovOacuévn.

a. O gyyeypappévog KOKAOG EVOC TPLYOVOL TTEPVA Ot TIG KOPLPES TOV.

B. Kabe eyyeypappuévn yovia mov Baivel og nuukvkAto sivor opin

v. To opBokevtpo evOg Tpry®dVOL €lval To ONUEID TOUNG TOV POPEDMY TOV VYDV TOV.
0. Xe1000okeléEg Tpaméllo ot daymviot eivon hvTo 1G€C.

e. Ot odwyadviot ke mapoarinroypdppov givatl Kot Oy 0TOHOL TOV YOVIDV TOV.

(Movaoeg 2x5 = 10)
B. No anodeiete 611 av o opBoydvio tpiyovo pa yovia tov covtar pe 30°, 101 M
amévavtt KaBetn Tlevpd Tov lval o picd e vroteivovcac.

(Movaogg 15)

OEMA 20
Atvetol opBoywvio tpiywvo ABI |[fl = 90%) kaL n Syotoduoc TNC ywviac Tou F, n
omola TEPVEL TNV MAsupa AB oto A. Ano to A dépoupe AE L BT,
Na amodeléete ot
a) Ta tpiywva ATA kat ATE eival Loa. (Movabéecg 13)

B) H euBela M'A elvan peookabBetoc Tou Tunuartoc AE. (Movabec 12)
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O¢uara evboaxohikwv eteTaoewy AhyeBpag A" Aukeiou Zy. £1oc 2013-2014, N. Awdekavrioou

OEMA 30

Atvetan tetpdmievpo ABI'A,6mmw¢ @aivetor oto duthavo

oxnuo, eyyeypoppévo oe kokho (O, p) ko OM, ON @ x'

A
arootnuoto tov xopdav BI' xor I'A avtictoyo, £tot 1000
oote OM = ON,. o
Aiveton emiong 61t A =100°kon ABT =92° . o
0
M evBeia X'x diépyeton amd 10 A €161 OCTE TAX = 80° 3 v

ka1 épvoope BE // TA .

A. No vroAoyicete TIC Yovieg r , TAA.
(Movaoeg 8)

B. Na anodciEete 611 T0 Tpiyvo I'BA givan icookeléc.
(Movaoeg 8)

I'. Na anodeitete 0t 10 TeTpanmievpo BI'AE givan poppog.

(Movadeg 9)

OEMA 40
Ito teTpaywvo ABIA ovopaloupe O To kevIpo Tou Kal BewpoU e Tuyalo onueio E
Tou TUApatog OA. Qépvou e TNV KABETN amo to B otnv AE, mou TEUVEL To TUAMA AO
oto Z.

Ma anobeitete otL:

a) OLywvlee w Kot ¢ ToU TOPOKATW oXAUAToC Elval Loec. (Movadec 6)
B) BZ=AE kau IZ=BE (Movabec 12)
v) To turua EZ eival kdBeto oto AB. (Movabec 7)
A r
E
0
Z
A B
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